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Slovo ředitelky 

Vážení a milí,  

rok 2022 přinesl zprávu o tom, že jako lidstvo dokážeme přežít, pokud jsme v ohrožení, 

dokážeme podniknout kroky k záchraně a následně je vyhodnocovat, možná se i v něčem 

poučit z chyb… Jen jsme se jako společnost trochu otřepali z hrozby jedné, nastoupila 

hrozba další, vypukla válka na Ukrajině. My lidé žijeme své životy s hrozbami za zády, hrozby 

nám dýchají na krk, někdy je toho na nás na všechny až moc. Rodiny, se kterými se 

setkáváme v naší organizaci, navíc prožívají svá soukromá dramata rozpadu, ztráty 

základních jistot, důvěry, perou se s vinou, touží ochránit své děti, cítí se bezmocně.      

V roce 2022 jsme podporovali 72 rodin, je v nich 101 dětí.  Věříme, že vedení dialogů 

přináší mnohou pomoc, úlevu a žádoucí změny do komplikovaných vztahů v rodinách. 

Dialog stojí a padá s hlubokou snahou naslouchat a slyšet, co kdo prožívá, co vnímá, co cítí, 

zásadní je zacílení pozornosti na děti, které v těchto rodinách musí žít a nemají jinou volbu, 

neboť rodiče jsou nenahraditelní. Kde je dialog, může být nalezeno řešení, kde je dialog 

veden, může dojít k funkčním dohodám. 

Byli jsme tu a jsme tu pro naše klienty i nadále!  

Máme vždy obrovskou radost, když se rodičům daří s naší podporou dospět k rozhodnutí 

o tom, že dialog vede k cílům a k řešením jak pečovat o své děti a jak naplňovat jejich 

potřeby.  

Rok 2022 byl rokem velkého zápasu, abychom vůbec jako organizace přežili a nemuseli 

činnost ukončit. Pro náš tým to znamenalo podstatnou změnu :  

Všichni jsme mnohem víc než kdy jindy promýšleli strategie pro udržení existence spolku. 

Zaměřili jsme se daleko víc a jinak na vztahy k veřejnosti, na to, jak vnášet do širokého 

odborného i laického prostředí témata dětí, rodin a osob v konfliktech a násilí.  

Cíleně jsme začali budovat vztahy s Městskými částmi Prahy i Středočeským krajem, a to 

nejen ve věci spolupráce při péči  o jednotlivé děti a jejich rodiny jako dosud, ale ve věcech 

odborného náhledu a postoje ke společným  tématům.     

Děkujeme Vám všem, kteří jste v tom byli s námi, podporovali nás a jakkoli nám pomáhali.  

Děkujeme Vám všem našim dárcům, bez Vás bychom to neutáhli.  

Za celý tým Pro Dialogu Vám přeji, abyste kromě hrozeb vnímali i zdroje, se kterými, když si 

je uvědomujeme, když je využíváme, když spolupracujeme, dokážeme hrozby překonávat 

a jít dál. Jde o zdroje, které máme v sobě, v nás, o ty zdroje, které jsou všude kolem nás. 

Hlubokou tichou radost všem !  

 

Jindřiška Krpálková, ředitelka    
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Spolek Pro Dialog, z.s. 

Jsme neziskovou organizací, která podporuje dialogický postoj. Zaměřujeme se na pomoc 

rodinám v situaci konfliktu a nedorozumění, ve kterých se nacházejí ohrožené děti (ať už 

domácím násilím, nebo jinou formou násilí). Pracujeme s lidmi ohroženými násilím nebo 

chováním znevažujícím jejich lidskou důstojnost. Důraz klademe na vytváření příznivého  

a bezpečného prostředí pro zdravý vývoj dětí. 

Svou činností přispíváme k ochraně dětí ohrožených neshodami, spory, neřešenými 

konflikty nebo násilím v rodinách. V rámci ochrany základních práv dětí napomáháme 

rodičům k obnově dialogu, který přinese úlevu jim i jejich dětem. 

Věříme, že každé dítě má právo rozvíjet se v živém a bezpečném kontaktu  

s mámou i s tátou, bez zátěže z důsledku toho, že se rodiče hádají nebo rozcházejí. Děti mají 

právo vyrůst v osobnosti, které si umějí budovat naplňující vztahy s lidmi a bez obav 

nacházejí své místo ve světě. 

V práci se inspirujeme myšlenkou restorativního přístupu, který před represivním způsobem 

řešení konfliktů dává přednost hledání cest k funkční obnově vztahů, založené na vyrovnání 

se, smíření a odpuštění. Restorativní přístup jsme zaváděli již v dobách založení spolku 

(tehdy ještě občanského sdružení) a v průběhu pokračování činnosti spolku se nám velice 

osvědčuje právě při prosazování nejlepšího zájmu dětí. Děti potřebují hlubokou podporu 

obou svých rodičů pro zdárné dospívání, potřeby dětí se v průběhu let mění s tím, jak 

rostou. Restorativní přístup podporuje zdárný průběh událostí současných a budoucích, díky 

němu se mohou rodiny, ba i celé komunity naučit, jak příště zacházet se svými konflikty 

takovým způsobem, aby je zvládli bez extrémních dopadů na jejich děti.  

Identifikační údaje 

 

Právní forma: zapsaný spolek 
 

IČO: 22613421 

Statutární orgán – předsedkyně: Mgr. Jindřiška Krpálková 

Sídlo: 

Malířská 386/1, Praha 7, 170 00  

Bankovní spojení 

Česká spořitelna, číslo účtu: 3266963369/0800     

Fio banka, číslo účtu: 2301067611/2010 
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Kontaktní údaje 

Pro Dialog, z.s., tel.: +420 737 018 662, www.prodialogforum.cz  

Pověření SPOD 

Disponujeme pověřením SPOD a všechny naše aktivity se dějí v souladu se zákonem 

č. 359/1999 Sb. Zákona o sociálně-právní ochraně dětí. 

http://www.prodialogforum.cz/
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Interdisciplinární spolupráce 

Pro zdárnou a účinnou podporu ohrožených dětí z rodin, které jsou v konfliktu, je nezbytná 

dobře fungující spolupráce jak se zástupkyněmi a zástupci ze státních organizací a institucí 

jako například orgány SPOD (OSPODy, UMPOD), Probační a mediační služba (PMS), Policie 

a s opatrovnické soudy, tak dobrá spolupráce s dalšími organizacemi podporujícími 

ohrožené děti i jednotlivými profesionály, s právníky, terapeuty, psychiatry, s orgány místní 

samosprávy, s občanskými iniciativami a s dalšími neziskovými organizacemi. Tato 

spolupráce je pro kvalitní podporu rodin a zvláště dětí z těchto rodin nezbytná a my, jakožto 

spolek Pro Dialog oceňujeme, že každým rokem zaznamenáváme její rozšíření  

a prohloubení.   

➢ Za rok 2022 se zvýšil počet případových konferencí pořádaných OSPODy jednotlivých 

Městských částí Prahy, kterých jsme se zúčastnili či je přímo facilitovali (například na 

OSPOD Praha 7 a v centru Locika), měli jsme možnost spolupracovat na tvoření, či 

úpravách Individuálních plánů dětí na OSPODu.  

➢ Pokračovali jsme v inspirující spolupráci s organizacemi, které mohly jakýmkoli 

způsobem spolu s námi řešit situaci našich klientů – neboť jednotliví členové rodin, se 

kterými jsme spolupracovali, jsou často klienty více organizací. Za všechny jmenujeme 

např.: ROSA, LOM, PROFEM, Letní dům, ACORUS, Centrum Locika, Dům tří přání, 

Konsent, IC Praha. 

➢ Zdárná podpora ohrožených dětí v roce 2022 pokračovala také díky preciznímu 

zpracování zpráv o spolupráci s rodinou, které jsme vypracovali na vyžádání OSPOD či 

soudu. 

➢ Zúčastňovali jsme se pravidelně setkání Skupiny MPSV pro Asistovaná setkání. Spolek 

Pro Dialog se aktivně účastní zavádění Restorativní justice do ČR a za rok 2022 se jeho 

pracovnice zúčastnily mnohých setkání Restorativní platformy, jíž je Pro Dialog členskou 

organizací. Nadále probíhá úzká spolupráce spolku Pro Dialog a Institutu pro 

restorativní justici. 

➢ Další aktivity pracovnic a pracovníků Pro Dialogu v rámci interdisciplinární spolupráce 

v roce 2022: účast na vzdělávacích seminářích jednotlivých organizací a institucí; 

výzkumné rozhovory se studenty VŠ; insterdisciplinární setkání odborných pracovníků 

organizovaná IC Praha, LOM, Locika aj., dnů otevřených dvěří organizací pomáhajících 

dětem ohroženým rodičovským konfliktem; konference a pracovní skupiny pro Děti 

ohrožené rodičovským konfliktem se zástupci MHMP – odbor rodinné politiky; 

rozhovor do pořadu Čro zaměřeného na problematiku dětí ohrožených rodičovským 

konfliktem; účast na pracovních setkání Výboru pro prevenci domácího násilí Úřadu 

vlády ČR; semináře, konference, kulaté stoly pořádáné Vládou ČR a Poslaneckou 
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sněmovnou ČR zaměřené na problematiku dětí ohrožených násilím; setkávání 

s jednotlivými zástupci a zastupitelkami vlády ČR, PS ČR, MČ Prahy.  

➢ Již dříve jsme zprostředkovávali aktivity Pro Dialogu ve spolupráci s tlumočníky do 

znakového jazyka. V roce 2022 jsme výrazně prohloubili spolupráci s Centrem 

zprostředkování tlumočení neslyšícím. Jsme rádi, že díky této kvalitní spolupráci 

můžeme neslyšícím klientům Pro Dialogu poskytovat všechny aktivity přesně podle 

jejich potřeb. 

➢ Spolek Pro Dialog v roce 2022 pořádal vzdělávací seminář zaměřený na Asistovaný 

kontakt rodiče s dítětem pro pracovnice SOS Dětské vesničky. Seminář proběhl úspěšně 

a byl pilotním pro další sérii vzdělávacích aktivit, které bude spolek Pro Dialog 

poskytovat jak institucím (např. OSPOD), tak organizacím zaměřujícím se na pomoc 

ohroženým dětem rodičovským konfliktem. 

➢ V roce 2022 se nám podařilo navázat hlubší spolupráci s Policií ČR. 

➢ Odborné pracovnice a pracovníci byli předvoláváni jakožto svědci k závažným soudním 

případům. 

➢ Pokračovali jsme ve sledování a zařazování aktuálních témat z oblasti všeobecného 

přístupu k dětem, k násilí na dětech, k dětským obětem trestných činů, k situacím dětí 

postižených válečnými událostmi do metodiky práce s dětskými klienty, ať už z celého 

světa nebo v rámci ČR. 

➢ Nadále pokračujeme a rozšiřujeme fundraisingové aktivity spolku Pro Dialog, mimo jiné 

také prostřednictvím webových aplikací jako Darujme.cz nebo  givt.cz a pokračovali jsme 

na účasti v kampani Giving Tuesday – mimo jiné se i díky této práci měla široká veřejnost 

možnost dovědět více o násilí v rodinách a jak mu předcházet, či jak se mu bránit. 
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Přehled aktivit 

Podporujeme všechny typy rodin s ohroženými dětmi včetně pěstounských. Věnujeme se 

restorativní péči v rodinách, v nichž se projevovalo násilí v blízkých vztazích nebo docházelo 

k trestným činům, vše v úzké spolupráci s orgány SPOD, soudy a s dalšími organizacemi. 

Poskytujeme klientům komplexní sadu podpůrných, na sebe navazujících aktivit: asistované 

kontakty, odborné poradenství, facilitační a vzdělávací aktivity. Ty přispívají k tomu, aby 

děti byly co nejméně zasahovány nebo ohrožovány násilím a neshodami v rodinách, kde 

dlouhodobě pokračuje konflikt mezi rodiči.  

Spolek Pro Dialog se již dlouhodobě speciliazuje na podporu rodin s dětmi, jejichž člen 

prochází psychiatrickou diagnózou, podporuje rodiny, které zažívají velice zátěžové situace 

z rozličných důvodů (např.: snížená schopnost pohybu, či orientace; kriminalita; závažná 

nemoc; extrémní konflikt uvnitř rodiny; úmrtí v rodině…). 

✓ O naše aktivity se mohou ucházet zájemci z celé Prahy, popřípadě i odjinud v České 
republice. 

✓ Aktivity provádíme převážně ambulantně na našem pracovišti v Praze nebo, pokud 
to situace klienta vyžaduje, i terénně. 

Rámcový přehled aktivit 

 

Asistované/facilitované setkávání s nácvikem rodičovských kompetencí 

Aktivita pro bezpečný kontakt dítěte s rodičem. 

 

Asistované/facilitované předávání s nácvikem rodičovských kompetencí) 

Aktivita podporující pokojné přecházení dětí mezi rodiči. 

 

Odborné konzultace s praktickým nácvikem rodičovských kompetencí a komunikačních 
dovedností. 

Podpůrné konzultace pro jednotlivé členy rodiny. Smyslem je individuálně posílit dovednosti 
a kompetence konkrétního člena rodiny a 
tím podpořit celý rodinný systém.  
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Dialog v rodině ohroženého dítěte s cílem uzavřít Rodičovskou dohodu 

V této aktivitě se odborní pracovníci Pro Dialogu zaměřují na zprostředkování a facilitaci 
efektivní a bezpečné komunikace mezi členy rodiny (nejčastěji s rodiči) v rodině ohroženého 
dítěte. V dialogu je kladen zvláštní důraz na zájem dítěte, jeho rozvoj a jeho potřeby. 
 

 
Psychosociální aktivity 

Socioterapeutická 
práce s rodinou 

Odborné psychologické a speciálně pedagogické poradenství pro celou rodinu s ohroženým 
dítětem či dětmi. Tato aktivita má za cíl snižovat nebo eliminovat faktory ohrožení dítěte ze 
strany dospělých členů jeho rodiny.  
 

 
Podpora 
pěstounských rodin 

Vzdělávací programy a odborné poradenství pěstounským rodinám. 
 

 
Socioterapeutická práce s ohroženými dětmi 

Díky této aktivitě mohou dětští psychologové v Pro Dialogu dlouhodobě poskytovat 
individuální přímou terapeutickou podporu ohroženým dětem. Děti jsou bezpečně 
provázeny v náročném období rozpadu jejich rodin.  

 

 
Sourozenecké skupiny 

Aktivita vyhrazená pro terapeutickou podporu dětí, která umožňuje dětem sdílet a probírat 
svou aktuální situaci v rodině, rozumět svým strachům a obavám, získávat podporu pro 
řešení problémů, učit se nácvikem jak řešit konflikty, přijímat podporu pro nové postavení v 
rodině, přijímat zodpovědnost za svůj život. Sourozenci se učí porozumět si navzájem, spojit 
své síly, čelit problémům v rodině společně.   
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Restorativní práce s  

rodinami  

Ve spolku Pro Dialog jsme pro rodiny a ohrožené děti vybudovali komplexní systém 
restorativních aktivit. Je určen pro rodiny, ve kterých se stal trestný čin násilného i jiného 
charakteru.  
 

 
Skupina splněných přání 

Experimentální skupina pro vedení dialogů, ve které její účastníci společně zkoumají jak se k 
sobě vztahovat, jak nebýt sami a jak se vzájemně podpořit. 
 

 

Prevence 
násilného jednání 

Konference, semináře, publikační činnost, diskusní fóra. 

 

 
Lektorská, supervizní 
a publikační činnost 

Workshopy, semináře. Týmové, manažerské a případové supervize. 
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Náš tým 

Sdružujeme odbornice a odborníky z oblasti sociální práce, rodinného poradenství, 

psychoterapie, supervize, facilitace, psychologie, vzdělávání, koučinku, mediace, pracujeme 

v českém a anglickém jazyce. 

Pracovní tým Pro Dialogu k 31.12.2022 

Více než kdy dříve dbáme na týmovost, na porozumění, soulad a sounáležitost, vzájemnou 

podporu a společné hledání invencí. 

 

 

Mgr. Jindřiška 

Krpálková 

Zakladatelka  

a ředitelka, metodička 

aktivit a restorativní 

práce Pro Dialogu  

 

 Mgr. Jana Sedláková 

Speciální pedagožka 

Mgr. Mariana Catwall 

Facilitátorka Zkoumání  

a tvorby dialogickych 

systémů, metodička 

restorativní práce 

 

 

 
 

Martin Buček 

Administrativní 

pracovník 

a koordinátor provozu 

Mgr. Filip Jagrik 

Psycholog 

 

Mgr. Andrea Šimková 

Psycholožka 
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Mgr. Anna Roll 
Boháčková 

Odborná konzultantka, 

projektová pracovnice 

Ing. Bc. Hynek Valenta 

Psycholog 

 

Zdeněk Chalupa, Dis. 

Sociální pracovník 
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Naše pracoviště 

Sídlíme v Malířské ulici č. 386/1 na Praze 7. Naše prostory jsou vhodně vybaveny pro 

veškeré typy aktivit, které klientům nabízíme. Jsou zařízeny, tak aby v nich mohla probíhat 

jak individuální práce s jednotlivými členy rodin, tak práce párová, mediační a skupinová 

jako například restorativní aktivity, setkávání podpůrných skupin a vzdělávání skupin. 

Promyšleně vybavená herna umožňuje bezpečné setkávání dětí s rodiči a pokojné předávání 

dětí mezi rodiči, s naší odbornou asistencí. 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

14 

Naše činnost v roce 2022 

V roce 2022 spolek Pro Dialog poskytoval a uskutečňoval komplexní systém aktivit pro 

rodiny s ohroženými dětmi, jejichž metodiky byly opět zdokonaleny a aktualizovány na 

základech poznatků z proběhlé práce s rodinami a poznatků ze zahraniční práce s rodinami 

s ohroženými dětmi. Na tuto činnost navazuje vznik nových aktivit a rozšíření restorativní 

práce s rodinami. V rámci zintenzivnění a prohloubení terapeutické práce s dětskými klienty 

jsme začali ještě více klást důraz na to, aby děti pociťovaly dostatek prostoru se projevovat 

co nejvíc autenticky při získávání své podpory, aby starší děti dostaly dostatek prostoru 

k hledání zdrojových oblastí v jejich životě, aby mladší děti měly bezpečný prostor a 

dostatek podnětů pro autentickou hru a mladiství měli otevřené možnosti pro řešení témat, 

která jsou pro ně důležitá a zásadní. 

Děkujeme celému týmu spolku Pro Dialog, že se v roce 2022 

podařilo: 
 

➢ Zintenzivnit a prohloubit terapeutickou práci s ohroženými dětmi.  
➢ V rámci terapeutické práce s ohroženými dětmi jsme prohloubili a zintenzivnili 

samostatné skupinové aktivity ve smyslu dyadickém či triadickém (např. jeden 
z rodičů a dítě, či jeden z rodičů a oba sourozenci). 

➢ Podpořit svolávání případových konferencí jakožto účinného prostředku efektivní 
interdisciplinární spolupráce na pomoci ohroženým dětem v rodinách v konfliktu. 

➢ Hloubkově se zaměřit na terapeutickou práci se sourozenci. 
➢ Rozšířit a zintenzivnit advokační činnost spolku Pro Dialog. 
➢ Začít vytvářet nový vizuál spolku Pro Dialog. 
➢ Více rozvinout fundraisingové aktivity spolku. 
➢ Nalézt nové partnery nejen pro podporu ve financování spolku Pro Dialog. 
➢ Vytvořit vzdělávací akreditovaný program. 
➢ Zachovat spolek Pro Dialog v činnosti, i když budování sítě podporovatelů je velice 

dlouhodobá činnost, ale prostředky na činnost spolku jsou potřeba získat 
v krátkodobém horizontu. 
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Počet podpořených rodin a klientů   

72 68 79 101 
Rodin Mužů Žen Dětí 

 

(celkem 248 osob) 

 
 

 

 

 

13 000+     1 900+    347   249 
Všech aktivit 
v roce 2022 

         Odborných 
konzultací 

 

         Asistovaných 
setkání 

         Asistovaných 
předání 
 

    72     300    22      2300+ 
         Rodičovských 

dialogů a 
rodinných 

terapií 
 

    7800+ 
Emailových 
konzultací 

 
 
 

         Individuálních 
sezení s 
dítětem 

 
 

    15 
        Setkání skupiny 

splněných 
přání 

       Sourozeneckých     
skupinek 

        Telefonických 
konzultací 
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Přehled projektů realizovaných v roce 2022 

Dialogy v rodinách s ohroženými dětmi. 

Projekt byl operován a financován v rámci těchto grantových programů: 

1 / Grant MPSV – Dotační titul Rodina, II. Podpora práce s dětmi a rodinami v oblasti SPOD 

2 / Nadace Terezy Maxové dětem – grantový program GP1 prevence 

3 / Dotace MČ Praha 1 v oblasti: Jednička pro rok 2022 – sociální oblast 

4 / Dotace MČ Praha 2 pro projekty v oblasti sociální a sociálně zdravotní 

5 / Dotační fond MČ Praha 4 – Dotační program „Podpora práce s dětmi a jejich  

rodinami“ 

6 / Mimořádná dotace MČ Praha 11 

7 / Nadační fond Simony Kijonkové 

8 / Středočeský kraj -  Fond hejtmanky v rámci tematického zadání 

„Podpora hejtmanky“ 

9 / Dar od MČ Praha 18 na základě usnesení rady MČ Praha 18 

 

Díky tomuto projektu jsme v průběhu 2022 uskutečnili všechny v tomto projektu plánované 

aktivity, které podporují ohrožené děti a jejich rodiny ve spolupráci s orgány SPOD a se 

soudy. A také: 

➢ Jsme vyšli vstříc poptávce aktivit pro rodiny s ohroženými dětmi ze strany OSPOD 

a opatrovnických soudů v Praze. 

➢ Přispěli jsme k ochraně práv a potřeb dětí v souladu se záměry a cíli rodin v agendě 

SPOD. 

➢ Podpořili jsme rodiče ohrožených dětí, aby dokázali stranit zájmům dítěte před 

vlastním zájmem a aby se uschopnili naplňovat potřeby dítěte a tím dítě chránit.  

➢ Provedli jsme rodiče ohrožených dětí obdobím změny, kdy přestali být životními 

partnery, a učili se v zájmu svých dětí být odpovědnými rodiči. 

➢ Byl Pro Dialog součástí interdisciplinární spolupráce. Naši odborní pracovníci a 

pracovnice se mohli účastnit případových konferencí, soudních řízení a osobních 

konzultací na odborech SPOD. 

➢ A také jsme mohli: 

o Zajistit dětem individuální terapeutickou podporu. 

o S každým dítětem vytvořit jeho individuální plán pro obnovení jeho psychické 
stability. 
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o Nabídnout dětem zajímavé formy terapie (jako play terapie, muzikoterapie, 
arteterapie, koučování atp.). 

o Podpořit sourozence v sourozenecké skupině, aby si mohli u nás navzájem 
pojmenovat a sdělit, co a jak každý z nich prožívá, mohli si domluvit, jak se 
mohou navzájem podporovat a formulovat svá přání a vzkazy rodičům.   

Obnovení dialogu v rodinách zasažených trestným činem - RESTORATIVNÍ 

PROGRAM 

Projekt byl operován a financován v rámci grantového programu:  

1 / Grantový program Ministerstva Spravedlnosti ČR, v rámci dotačního titulu Rozvoj služeb 
pro oběti trestné činnosti poskytovaných na základě zákona č. 45/2013 Sb., o obětech 
trestných činů. 

Díky tomuto projektu jsme mohli v roce 2022 zajistit: 

➢ Potřebnou podporu rodinám s ohroženými dětmi, ve kterých se stal trestný čin 

v podobě: 

o Restorativních programů – Rodičovské dialogy a Obnovné kruhy. 

o Odborných individuálních konzultací, které podporují restoraci vztahů 

v rodinách. 

➢ Spolupráci na zdárném průběhu a zakončení podpůrné práce pro rodiny 

s ohroženým dítětem ve spolupráci s institucemi a subjekty, které mají oběti 

a pachatele trestných činů ve své agendě: soudy, státní zástupci, pracovníci OSPOD, 

probační a mediační služba, Policie ČR, další organizace zapsané v registru pro 

pomoc obětem trestných činů. 

➢ Aktivní spolupráci s organizacemi, které se zabývají pomocí obětem domácího  
násilí i organizacemi, které se zabývají podporou trestaných, za všechny  
IC Praha, SOS centrum Diakonie CČE, Acorus, Rosa, Profem, LOM a další. 

 

Klienti spolku Pro Dialog a zvláště dětští klienti mohli mít možnost čerpat 
podporu a obdržet odbornou pomoc ve svých složitých životních situacích 
způsobených rozpadem rodiny také díky následujícím projektům:  

Podpora dialogu pro děti a rodiče z dysfunkčních rodin 

Projekt byl operován a financován v rámci dotačního programu MHMP : Rodinná politika se 
zaměřením na podporu znevýhodněných rodin a dětí.  

Jedná se o vysoce významnou finanční podporu, o jednoho ze dvou hlavních finančních 
partnerů. S Magistrátem hlavního města Prahy náš spolek spolupracuje mnoho let. Od 
metodiků práce s rodinou i od pracovníků, kteří se starají o dotační a ekonomickou  stránku, 
vnímáme silnou podporu při realizaci projektu.  
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Podpora dialogu v rodinách s ohroženými dětmi VIII na Praze 3 

Projekt byl operován a financován v rámci dotačního programu:  

Dotační program pro oblast sociální a zdravotní; Dotační podprogram: Podpora návazných 
služeb v sociální oblasti poskytovaných na území MČ Praha 3 nebo občanům MČ Praha 3. 

Práce s rodinami Prahy 7 

Projekt realizován za podpory individuální dotace MČ Praha 7 pro rok 2022 – pro oblast 

sociální a zdravotní. 

Financování terapeutické práce s dětmi a jejich rodinou z MČ Praha 20 

Projekt realizován v rámci individuální dotace z rozpočtu MČ Prahy 20 – rok 2022 v oblasti 

Sociální věci. 

Život dětí bez násilí 

Tento projekt byl realizován za podpory Nadace ČEZ. 

 

Děkujeme našim partnerům za podporu v realizaci 

výše zmíněných projektů! 
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Hospodaření  

V roce 2022 jsme usilovali opět o hospodárnost a efektivnost. Hospodaření bylo vyvážené, 

konstruktivní. Dotace bohužel byly opět nedostatečné a o mnoho nižší oproti žádostem a 

oproti minulým rokům. Žádali jsme o mnoho grantů, avšak jsme jich řadu neobdrželi. V září 

a říjnu jsme vážně uvažovali o ukončení činnosti spolku, abychom zabránili pádu do dluhů.  

Vyšší nájem, vyšší částky za energie, udržení hladiny mezd, to se zdařilo pouze a jen díky 

mimořádné podpoře Magistrátu HLMP, Městských částí a ze Středočeského kraje, dále pak 

díky obětavosti jednotlivých dárců.  Dobrá zpráva je, že hospodaření roku 2022 nakonec 

dopadlo bez ztráty.   
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Dárci a partneři 

Programy a aktivity, které jsme realizovali v roce 2022, mohly v plné kvalitě proběhnout díky 

příspěvkům a grantům od právních subjektů, nadací a nadačních fondů, a individuálních 

dárců. S Vaší podporou se nám daří vytvářet stabilní zázemí pro dospělé a hlavně dětské 

klienty, a pokračovat v naší, náročné, práci.  

Děkujeme všem partnerům a dárcům, kteří podpořili 

činnost spolku Pro Dialog a tím umožnili 101 dětem 

mít opět dětské starosti! 

Právní subjekty 

Magistrát hlavního města Prahy 

Ministerstvo práce a sociálních 

věcí ČR 

Ministerstvo spravedlnosti ČR 

Středočeský kraj 

Městská část Praha 1 

Městská část Praha 2 

Městská část Praha 3 

Městská část Praha 4 

Městská část Praha 7 

Městská část Praha 11 

Městská část Praha 18 

Městská část Praha 20 

 

 

 Nadace a nadační 

fondy 

Nadace Terezy Maxové dětem  

Nadace ČEZ 

Nadace Simony Kijonkové 

Individuální dárci 

Vážíme si a ceníme, že spolek 

Pro Dialog má své stálé 

příznivce – dárce, moc jim 

děkujeme za jejich podporu. 

Další dárci nás podpořili 

jednorázově, také díky 

platformám „Darujme“ a „Givt“, 

opět moc děkujeme. 
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